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На Ставці обговорювали можливий наступ

рашистів з півночі
PUBLISHED 20 ТРАВНЯ 2026

Президент Володимир Зеленський повідомив, що на Ставці верховного

головнокомандувача детально проаналізували усю наявну інформацію розвідки

про плани росіян щодо можливого наступу з півночі на чернігівсько-київському

напрямку.

«По кожному можливому варіанту дій ворога готуємо відповіді, якщо росіяни

дійсно наважаться розширити свою агресію. Наші сили на напрямку будуть

збільшені», – зазначив він.

Також президент зазначив, що Україна активізує міжнародну активність —

Міністерство закордонних справ має підготувати додаткові заходи

дипломатичного впливу щодо Білорусі, яку Росія знову може використати для

розширення війни щодо України. Подібні завдання отримали і розвідувальні

служби.

Також Зеленський анонсував розширення «географії українських далекобійних

санкцій», оскільки від попередніх ударів уже є хороший ефект.

Президент зазначив, що за даними розвідки РФ планує мобілізувати ще 100 тисяч

осіб, однак на практиці потенціалу для прихованої мобілізації в Росії уже немає,

тому слід очікувати політичних маневрів із боку РФ на кшталт пропозиції

російського громадянства усім жителям Придністровського регіону Молдови.

«Україна обовʼязково захистить себе, і зараз наше завдання – посилити нашу

державу так, щоб жоден із п’яти російських сценаріїв розширення війни через

північ України не спрацював», – резюмував президент.

Минулого тижня Володимир Зеленський заявив, що Росія намагається ще більше

втягнути Білорусь у війну та розглядає плани операцій за напрямками на південь

та на північ від території Білорусі. Це може бути напад в бік України або однієї із

країн НАТО.

Головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський у свою чергу зазначив, що загроза з

Білорусі є реальною. Він висловив думку, що є тенденція до того, що лінія фронту

буде збільшуватися.

Нагадаємо, з 19 травня Білорусь та  Росія проводять навчання з підготовки та

застосування ядерних сил «за умов загрози агресії». Згідно із заявою відомств,

вони триватимуть до 21 травня. Заплановано пуски балістичних та крилатих ракет

«по полігонах на території Російської Федерації». // Дзеркало тижня
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У Києві підпалювача шаф Укрзалізниці
засуджено до 15 років позбавлення волі

20 ТРА, 2026

У Кременчуці засуджено чоловіка, який забив
до смерті відвідувача лазні

20 ТРА, 2026
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20 ТРА, 2026

Поліція Чернігівщини затримала підозрювану
в торгівлі своєю малолітньою дитиною з
метою її сексуальної експлуатації

20 ТРА, 2026
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20 ТРА, 2026
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